



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4131 Zemědělství

Studijní obor: Z10115 Agropodnikání

Akademický rok: 2012/2013

Název práce: **Senzorické hodnocení vybraných druhů sýrů s plísní na povrchu**

Student: **Radka Blechová**

Katedra: Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů

Vedoucí práce: Doc. Ing. Eva Samková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Komentář:

U studentky je nutné ocenit zejména snahu o zpracování bakalářské práce s vlastními výsledky. Je třeba uvést, že daná problematika bude v rámci navazující diplomové práce rozšířena a metodicky doplněna. Z těchto důvodů bych autorce doporučila při zpracování literárního přehledu v navazující diplomové práci ještě více čerpat z vědecké a odborné literatury, především pak využít prameny s konkrétními výsledky senzorických hodnocení týkajících se posuzování sýrů s plísní na povrchu.

Výsledky bakalářské práce jsou významné především z praktického hlediska a jejich závěry budou proto publikovány v recenzovaném časopise. Studentka je rovněž úspěšně prezentovala v rámci fakulního kola SVOČ (Sekce veterinárních disciplín a živočišné výroby)

Otázky:

- 1. Jaké jsou výsledné produkty proteolýzy a lipolýzy u sýrů s plísní na povrchu, které výrazným způsobem ovlivňují specifickou chuť a vůni?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

~ **v ý b o r n ě** ~

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum: 21.4.2013

Podpis vedoucího práce

Eva Samková